Prosperite et bringue

Les economists ne croient pas a la surproduction generale. Say JB, un economiste francais, 
avait dis: “ chaque offre cree sa demande.” donc, on aura plus de manqué d’emploi; biensur
 on ne comptent pas les gens qui sont paresseux et qu’ils ne veulent pas travailler, ou biens 
ceux qui refusent plusieurs opportunite de travail pour leur proper raisons.La demande c’est 
un ensemble de biens qui sont offerts a l’echange d’un autre. Les economists croient aussi 
que les mauveaux temps economiques creeent leurs cure de prosperite. Si on revients a 
l’histoir d’economie, toute economie avait connu des periodes de prosperite anisi que des 
periodes de bringues. On apelle les moments de prosperite les regenerations.

Le capitalism est par nature tres dynamique; a savoir l’envestissement, le risk…etc. les 
economistes dissent que quand il n’y a pas d’intervention de la part du gouvernement, 
l’economie du pays s’ameliore et prospere, et les employers benefitent  long terme.
Le cicle d’affaires est est responsible de l’evolution economique et du succes du systeme.

Le cycle d’affaires represente le plus grand systeme du capitalism. Willard L Thorn, 
professeur d’economie a l’universite de Amherst, avait dis, partageant le meme opinion du 
grand economiste Kaynes, : “ l’une des facons de se debarasser de la depression economique 
c’est de creer de la demande; mais la difficulte a faire cette derniere c’est que la demande 
pour des raisons inconnues diminue et devienne inferieure a l’offre des biens.” 
Si les consomatteurs decident de ne pas consommer tous leurs salaries, ils font empreinter 
leurs caisses d’epargnes aux enterprises, qui investment a leur tour, dans les machineries, 
l’immobiler….etc.l’idee c’est que si la consummation des biens diminue, la demande pour 
l’investissement va s’elever; et si la demande pour l’investissement diminue, donc la 
consummation des biens va s’ameliorer a son tour.quand la production des biens reste 
constante, et l’ergent GPD s’elevent, on a a ce point ce que appelle la hausse economique.la 
totale demande est inversement liee aux prix des biens.il y a plusieurs raisons pour cela, 
comme, l’effet du salair et l’effet des interest. Quant a la totale offer, quand le prix des biens 
s’elevent, donc les usines produisent plus de commodities en parallel.quand la courbe qui 
represente la totale offer se rencontre avec la courbe qui represente la totale demande, donc 

on apelle la rencontre des deux le prix d’equilibrium.En general le cycle d’affaires est 
responsable aux changement la demande aggregate ou la consomation totale.
